

驻韩美军完成“萨德”整套系统部署

当地官员：韩国本届政府和朴槿惠政府一样都在犯罪



9月7日,在韩国庆尚北道星州郡,“萨德”相关装备被运往部署地。新华社记者姚琪琳摄

本报讯 美国和韩国9月7日早晨把“萨德”反导系统剩余4台导弹发射车等装备运至韩国庆尚北道星州美军“萨德”基地。此前,当地已部署两台“萨德”系统发射车。至此,“萨德”整套系统部署完成。

这一过程中,数百名当地民众以及和平人士彻夜抗议,一些人甚至以铁链“锁喉”,试图阻挡车辆驶入基地。冲突中,多名民众和警察受伤被送往医院。

抗议民众：这是政府的诡计

抗议活动从9月6日深夜开始。约400名当地民众及和平人士聚集在“萨德”部署地附近的星州郡韶成里,阻拦装备进入。为了应对抗议人群,韩国警方出动了约8000名警察。

当地时间9月7日0时32分,10多辆载有“萨德”装备的美军车辆从位于首尔以南约70公里的乌山基地出发,驶往星州“萨德”基地。

为阻拦车辆进入,反“萨德”民众组成人墙,并用卡车挡住道路。其中,一些抗议者用铁链绕在脖子上,并把自己捆在卡车上。同时,因担心警方冲破人墙,抗议民众还用绳索互相连起来。

一些当地政府官员也加入抗议人群。其中一名官员说：“这届政府和前总统朴槿惠的政府一样,都在犯罪。在任何情况下,我们都不会接受部署‘萨德’。”

抗议现场一名姓李的当地居民指责,政府在“萨德”部署时间问题上失信,违背了之前的承诺。他说：“政府曾向我们承诺,在部署‘萨德’剩余设备时,会提前一天通知我们。而我们却只在部署前数小时得到通知,政府还派来大量警察驱散抗议人群,这是他们的诡计。”

虽然经过彻夜死守,但由于抗议者人数处于劣势,未能成功阻拦。这一过程中,抗议者和警方发生了激烈的肢体冲突,多名抗议者和警察受伤被送往医院。抗议人群5时左右被驱散,“萨

德”车辆8时20分左右进入基地。

总理取消“百日宴”

“萨德”全称为“末段高空区域防御系统”。美韩去年7月宣布,将在韩国部署“萨德”,理由是防范朝鲜可能发动的导弹攻击。

今年4月底,韩美不顾当地民众以及邻国强烈反对,在庆尚北道星州郡部署了两台“萨德”系统发射车。韩国总统文在寅7月29日指示相关部门,与美方协商“临时”部署“萨德”系统剩余装备。

由于一套“萨德”反导系统需要至少6台发射车,这次的4套剩余装备运抵基地后,“萨德”整套系统已在韩国部署完成。

韩国媒体报道,受“萨德”部署抗议活动影响,国务总理李洛渊决定取消定于9月7日中午举行的宴会。李洛渊原本计划在9月7日中午与媒体记者共进午餐,以纪念其上任100天。

不过,李洛渊办公室9月7日早晨向受邀媒体记者发出消息,决定延期举行这一活动。虽然通知

中没有说明原因,但消息人士透露,这与“萨德”部署抗议活动有关。

中方已向韩方提出严正交涉

韩美推进部署“萨德”引起星州当地民众、韩国和平人士以及邻国强烈反对。

中国外交部发言人耿爽9月6日说,在韩部署“萨德”系统非但解决不了有关国家的安全关切,还会严重破坏地区战略平衡,损害包括中国在内的本地区国家的战略安全利益,同时加剧半岛的紧张和对立,使半岛问题变得更加复杂。

9月7日,耿爽在例行记者会上表示,中方已就美韩“临时”部署“萨德”向韩方提出严正交涉。“我愿重申,中方坚决反对美国在韩国部署‘萨德’反导系统的立场是明确、一贯和坚定的。”耿爽说。

他表示,中方愿再次敦促美韩重视中国等地区国家的安全利益和关切,立即停止有关部署进程,撤除相关设备。(新华)

美国扩大对韩日军售 加剧半岛紧张

美国总统特朗普9月5日在推特上发文称,将允许日本和韩国大量增加从美国购买最先进军事装备的数量。分析人士认为,美国向韩日出售更多先进武器,增加韩日的军事威胁力,很可能会激起朝鲜的反弹,给半岛局势带来更多不确定性,甚至使半岛局势更加紧张。

反导系统是重点

特朗普本月1日在与韩国总统文在寅通电话时说,同意韩国购买价值数十亿美元的美制军事装备。

韩国国防部称,美国已向韩日保证其对朝鲜的延伸威慑将包括常规武器和核武器。韩国国防部长官宋永武近日在与美国国防部长马蒂斯通电话时指出,美国必须经常向韩国部署轰炸机和航母。

资深军事评论员石江月指出,特朗普和文在寅在通话时商定提高韩国防御能力,这显然是指对朝鲜不断提升的弹道导弹威胁进行防御。韩国接下来很可能主要引进反导系统及相关军事装备。

日本下一步可能引进军事装备的主要方向也可能是反导系统。马蒂斯9月6日在与日本防卫相小野寺五典通电话时表示,他将积极促成日本自卫队购置陆基“宙斯盾”反导系统。

有消息称,日本航空自卫队下一步还会购进地对空拦截导弹“爱国者-3”的改良款“PAC-3MSE”。日本还计划整修现有的自动警戒控制系统,用于提高应对“高弹道”导弹的能力,因为导弹发射高度大幅度提升会导致普通拦截手段很难奏效。

恐增加“火药味”

在特朗普9月5日表态将向其亚洲盟友提供更多先进武器装备后,朝鲜回应称不会被特朗普的警告吓倒,并暗示可能发起反击。

分析人士认为,特朗普允许向韩日出售更多先进武器,意味着美国可以通过军火大单,将几十亿甚至上百亿美元装入自己的腰包。同时,这一做法会增加韩日的军事威胁力,令朝鲜半岛的“火药味”更浓。

石江月说,美国向韩日出售更多先进武器,无疑会进一步增加韩日的军事实力,韩日拥有更多先进武器后,看似满足其在安全保障方面的“急需需要”,却很可能将朝鲜逼入死角。

俄罗斯总统普京9月6日在会见文在寅时指出,不可能只通过制裁和施压来解决朝鲜半岛的问题。

中国外交部发言人耿爽在9月5日的例行记者会上指出,在解决半岛核问题上,相互刺激、火上浇油的军事手段不是有效选项。

(据新华社北京9月7日电)

激愤的星州彻夜无眠

在民众的怒骂和哭泣声中,当地时间9月7日上午8时左右,运送“萨德”系统移动发射架等装备的车队从韩国庆尚北道星州郡韶成里旁的道路经过,驶向美军星州“萨德”基地。路旁一处楼顶上,两名大妈掩面痛哭,悲愤却又无奈。

韩国国防部9月7日上午宣布,根据美韩双方相关协议,当天已完成了“萨德”系统的“临时”部署。而在此之前的十几个小时里,为阻止“萨德”装备进入星州基地,星州当地居民以及各地和平人士与警方进行了彻夜斗争,肢体冲突不断……

为阻拦“萨德”装备,当地居民和反“萨德”人士连夜向星州基地附近的韶成里进发。当晚,韩国警方动员了约8000人至现场,为驻韩美军车队“清路”。

韶成里,星州郡的一个村庄,位于通往星州基地的必经之路,一直以来都是反“萨德”斗争的风暴眼。

当晚,数百名当地居民及和平人士聚集在这里,准备再一次以自己的身躯阻拦“萨德”。这其中,有满面皱纹的老人,有外表柔弱的女子,还有稚气未脱的年轻人。他们有的坐在道路中央,有的

9月7日,在韩国庆尚北道星州郡,韩国民众在“萨德”部署地附近与警方发生冲突。新华社记者姚琪琳摄

站在封堵道路的卡车上,还有人把自己的脖子与停在路上的卡车绑连在一起。午夜时分,警方开始驱散抗议人群,并与民众发生激烈的肢体冲突。警员借助人数优势,组成人墙,不断将占据道路中央的人群往道路两边挤压。有的民众哭着被警察抬离现场,有的在警察推搡中头部受伤,被抬上救护车……

天亮时分,警方逐渐控制了道路,并用拖车清除了挡在路上的汽车,腾出一条道路。

8时左右,10多辆运送“萨德”装备的运输车通过韶成里,驶向美军星州基地。道路两旁的民众愤怒地向运输车投掷矿泉水瓶、石块和烟幕弹,并不断地高呼和平口号,宣泄心中的悲愤。

美军车辆驶过后,记者试图向一位伤心痛哭的大妈询问感受,大妈深叹一口气,摆了摆手,颤抖着走开……

(据新华社韩国星州9月7日电)



河南城建学院校本部成人招生

★2017年招收高中起点专科、本科,专升本层次学生;涵盖土木工程、工程管理、工程造价、建筑工程技术、道路桥梁、环境工程、给排水科学与工程、物联网工程、电气工程、城市燃气工程技术、城乡规划、建筑学、建筑电气与智能化、化学工程与工艺、计算机科学与技术、财务管理、法学、风景园林等40多个本专科专业。

★另:我校负责西北工业大学现代远程教育常年招生。

欢迎报考河南城建学院!

招生电话:0375-3673580 18625367030

网址: <http://jxjy.hncj.edu.cn/>

地址:平顶山市新城区龙翔大道河南城建学院校本部

扫描二维码 赶快报名吧

